



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 93/2022

RETIFICATIVO I: Alteração no período de inscrição on-line e período de matrícula presencial, para preenchimento de vagas remanescentes.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: UNIDADE REMOTA DO SENAC EM CAPANEMA - Centro de Promoção Humana São Francisco de Assis - Trav. Osvaldo Cruz, 161 – Bairro: Oliveira Brito Horário: das 8h às 11h e 14h às 17h Local de realização do curso: UNIDADE REMOTA DO SENAC EM CAPANEMA				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
18/11 a 24/11 e 30/11 e 01/12/2022	24/11 a 30/11 e 30/11 a 02/12/2022	Técnicas de Atendimento e Recepção – 40H	30	8h às 12h (segunda a sexta)	01/12 a 15/12/2022	Idade Mínima: 15 anos